24714 9] E9 9] 017t 48 cmol T 7122} Al 2] Zole] w7t 3 5
2}11 g, o] ZALztae] A2 o] dols Falolal,

t2): (A2)=3:5

3X(AIR) =5x (7I=)

metA QAzkge] A2o] o2 x ot ohd 7hae] Aol gx
o|ct,

2 (x+ gx) =48

8x =120

x=15

webA o] HAZR o] Alze] Lol 15 cmol




ol 2ol oA Edsto] Aol 7FA e AA Zorgitt. ol 2o)7}
S 2] x £ % d2o]o JoRRE S AYE y &t okt x2ty
Aolo] PAE DA EE Lhed Z 0 S ghuke o9
@ @
y A y A
0] ; F X
® , @
Y Y
O ; 0 ;
© A
y J
o x

dl.2ol7t Hol A Zurgicir} Sofgtona Jejmo] 1af oF
29| y o] 32 00] Hojof gtk




3.

X3 At 4 <r<ad o y= -0 o 2T (&

@
yA
\O T
@
y.l\
[¢] X * [9) .33’
®
A,
° O IL';

,x#0)




s
Hip
Lol
%o
H_O
oln

Bl

P —
ife)
Mo
i
<t
T i g
" B
Ay 110
[e} = _n_H
a1 o
CUBEY
T
R,
N & o0

18x—-36 =3x—x

16x = 36




. x =500

x % 10 x 20 = 100000

500m? o] Fof HE:E8S 7h=t] o]& 5 ol 5 At &< oF
Zop % 9ebn St 0.lka? © ol 10 A7 Bt B e
ZreH 3 o o] o] WRstAl=A] Fotofet.
> = 3
I> pal= 500
o2 gt o] 5 A7t Fot BB Z 4 9= o] Yol
500 + 5 = 100( m?)
o2 T Wol TAIZ FSF HEBAS B 4 9 B Holx
100 + 5 = 20(m?)
Bag o2 48 x Holet oj

e 12




